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Iunphnipy Gup tmwjhu wpwownpupubpp juwnwnt) pun hippwjwinipui:
Nuywnhp Jupnugh’p mpupubynip woweunpubp: Bpk sh hwennymu nplt wpwewnpuiliph
widhpwybu yuunwuhwbl), dudwbwlp pbtubnt tyunwlng Jupnn bp gput winpununtwg
wybjh niy:

[PEuin-gppnih Foliph nununuiply vwukpp fwpnn kp oqunugnpdly ulugpnippul hwdwp:



(1-3) Gk wprnwhwnnipejub wpdtpp.

1 2(\/§+1)-\/4—2J§:
1 2

2)J§

3) 4

4) 5+\/§

2 - 2
cos® 5° —sin” 5°
. 0
sin 80

1) 05
2) 1
3) -4
4) 2

log, c, bpk logab:%, log, c=4:

1) -8
2) -2

3) =

4 2



(4-6) @l hwjuuwpdwt wpdunubkpp.

4 log, (5x—4)-logx3:2:

1) 1u4
2) 5
3) 15
4) 4

1) Tcn,neZ;iE
2
2) +m;0

3) +

6 2:4°4+6"=6-9":

1) -1
1
) -
1
3 5
4 1



(7-9) Lnwst) wmthwjwuwpnidp.

7 |x+4|<|x|:

) &

2) (-0 —1)
3) (—o5-2)
4) (-20)

8 log,, (4x —10) <log,, (35 —X) :

1) [9+x)
2) (- 9]
3) (9 35)
4) [9:35)

9 Xw/0,5X+4 >X:

1) [-8-6]u[0;+x)
2) [—6; +oo)

3) [—8; +oo)

4) [O; +oo)




(10-12) Uwuipghlyp, npp qunid Ep gyninhg nbugh juyuwpub, wnwghtt dundnud whgubkyng 3 Yd,
hwpdtg, np unyb mpugnipjudp supdytnt ghypnid 50 pnyk Ynpww qiwgphg:
Muwnp dbugwms Smbwuyuphp tta wagury 4 Yu/d wpugnipjudp b juyupuy huuwy
quwgph Uklubkjnig 45 pnyk oniwn:

10 | Upwgnipnilih wykjughkynig htwnn dupghlp pubh” poybnud hwuun] Juyuopub:

1) 240
2) 285
3) 300
4) 255

11 | Pwih’ Yu k gninhg dptst jujupub hkpunjnpoipnip:

1) 17
2) 20
3) 22
4) 18

12 | wuh’ pnytnd dwpghli wigun] fwiwwwphh wpweht Yhup:

1) 165
2) 200
3) 150
4) 180



(13-15) Guunwphk] wnwewnpwupubkpp.

13 | b,,b,,b,,.. Eppuswthwljuwb ywpngphuhwynid b, =1, b, =40: Gtk b, - b,
wpiwnpupe

1) 40
2) 41

3) 1600
4) 1681

14 | Ppwphg mmuppkp a,, a,, a;, pYtpp juqunud kb pyupwbwlut ypngpiuhw, hul
a,-ay, a,°3;, a,-3, pytpp’ Epypuywthuljwt ypngphuhw: Stk kpypuywhuljub
ypngphupuyh huynwpupp:

N | —

a,, a,, a;, ... hwonpuljutinipniup pyupwbwljuwt ypngpbuhw £ b gubjugws
phwuib n pyh npkypnid S,. =n*, npunky S,, -p wyn ypngpkuhujh wpweht 2n
winudubph gnudwpt k: Gunub) (a13 +a, ) T

15

1) 13
2) 10
3) 100
4) 11



(16-18) Spyws | f(x)=x-2v/x pnulyghuwin:

16 | Quul f Intujghuyh wddwt thowluypn:

1) [1 ; + 00)
2) [0;1]
3) [0;4]
4) [0;2]

17 | @bk f $mulghush gpudhlh wyb Y wpughup, npnud gpupplhtt nupus
onowthnnu wpughuiiph wnwugph htwn Juqunud E 135° wljynit:

) 0
2) 2
1
1

18 | Gtk uyb dniughuyh pwbwdlip, nph gpubhlp vnwugynmid £ npdus $nruljghugh

qpudhlp 2 dhwynp ukppl b 3 vhwynp we nknuowpdtihu:

1) y:x—2m+1
2) y:X—Z\/E—S
3) y:x—2\/m+l
4) y:x—Z\/m—l



(19-21) ABCD ubknuuht ikpgdws £ O Yhuwnpnung b 12 ownunjnny oppwitiughs, npp
CD upniupp onowthnid £ E Ennud: Uknuuh pupdpnipinip 1 ud-ny thnpp
L Uks upniiphg, <A =~/B=90°, AD>BC:

19 | Quuk] DE hmwnjwsh tpljupnipniip:

1) 16
2) 9

3) 12
4) 10

20 | Qutbk) ubnubh dwhbpbup:

1) 468
2) 1176
3) 365
4) 588

21 | Qanlk E §hwnh hipwdnpnipiniit AB upnitiphg:

588
25
578
15
399
16
399
14

1)
2)
3)

4)



(22-24) ABC nupnuulyjnit knwljjub AB ukpptiwmdhqp , npp ptjus £ o hwuppenipjui dky,
hwJwuwp k 62 : AC Eon o huippnipjut htwn juqunud £ 30° wulni, huy Cmnhy
wuljjut ququphg wyn hwppnipjuin mupjws CCr niynuhuyugp hujuuwp k 2./3;

22 Qb BC koh bt o huppnipjut juquws wuljjniup:

1) 30°
2) 45°
3)  60°

4) arcsin v6
3

23 Qunut) CABC: kpljthun wtlyyniup:

1) 30°
2) 450
3)  60°

4) arcsin N3
3

24 | Guubk] ABCCi pnipgh swjuyp:

1) 1246
2) 46
3) 8J6
4) 82




(25-27) Spijwd ki @ =2i+j+2k b b=6i+2j+3k klnnphbpp:

25 | Quliky 2a—-b Jkwnnph Ynnpphtiwntbkpp:

1) {-20;1}

2) {24 -1}
3) {10;0; -1}
4) {24 -7

26 | Quiby alb JtEwnnpubph vjuup wpunwngppup:

1) 16
2) 20
3) 4
4) 0

27 | Qutlby a b b JEyunplbkph uquuws whlgnbp:

1) arccos 20
21
2) arcsin 4
21
!
3) arcsin—
3

4) aurccosi
21

10



(28-30) Gunwphk] wnweownpwupubpp.

28

Quniby 11_—31 yndutpu pyh hpwlwb dwup:
—i

1) -3
2) 2
3) 1
4) -2

29 | Quk] z=x+iy Ynuykpu pyh Unngnuyp, kpk %x—%iy = 11_ 3'1 :
—i
1) 2
2) 1
3)
4) 7

8
30 | quuly (ZXS + izj Epjuitnudh Jepmisnipjuit Uk x°-h gnpswlhgp:
X

1) 512
2) 448
3) 256
4) 128

11



(31-33) Guwnwphk] wnwgwnpuupubpp.

31

32

33

Lwbih” kpluhy ph E yupmbwlmd A = {3n +Lne N} b B= {4n +2;ne N}
puqunipjniiibph dhwynpnudp:

Pwlh” bqubwlny Ehiwpudnp 6 wwpplp mumdbwljw wpwpljuibkphg (wn
pYnud hmtipwhwohy b tpljpwswthnipnit) juqdl] opju 6 dwdwing puuwugniguy
wjuybu, np Gplhpuwswithnipnit b hwipwhwohy wpwpuubkpp (hukt Ynnp-Ynnph:

Lwbih” mynquilymbwihun Jw, npnig sunhmudibphg pupupwbsinipp 1-hg Uhlish 5

phtwut pytphg Eu (minnquulnitwthun suhnidubpp mnuthnjubjhu
ninnuulnibwthunp hwdwpk) tnyup):

12



(34-36) Gunwphk] wnwegwnpwupubpp.

34

35

36

Zugnpryuljwimi pntip npdws Ehknbyju) winpunupd pubwdlng a, =1,

_a,+l

- : Gl 55-a5 -h wpdbpn:

a +2
n

n®+14
n-1

Qb n-h phwjwt wpdtputph putwlyp, npnug nypnid ynunnpulh

wpdtpp ptwut phy k:

Lwnwithy N phyp pwdwiynid k 5-h dpu: Gpb wyn pyh pyubywuubkpp qphup
hwljururl juipgny, wuyu fuinwgyh Ukl niphy punwithy phy, npp thnpp £ N-hg

1629-ny: Qunuk] wyy pytphg thnppugnyh é -nn dwup:

13



(37-39) Spyws k f(x)=x*+2x +3 pnrulghmi:

37 | Quul f (3 sinx— 2) dniulghuyh dkdwugniyt wpdbtpn:

38 | Quliky f(x) dniughwyh gqpudhlng b y=0, x=1, x=4 gétpny uvwhdwbwthwljws

wuwnlbph duljbpbun:

39 | Quiity M(8; —1) Yhwnh b f(x) $nblyghuyh gpudhljh Yhwnkph hpunjnpmpinibtitph
thnppwgnijt wpdtph punwlniuhte

14



(40-42) Zmppnipjui Jpu D yuwnljipp npngynid | hknlyw) withwdwuwpmpiniim].
|x—3|+|y—2| <6:

40 Qb D-h dwykpbup:

41 | Quuk D-h uhdbwphuwyh YEunpnuh Ynnpphtiwnttph gnidwpn:

42

Qb O(O; 0) Jtwh b D-h Yhnbkph hinwdnpnipjnitiibph dkdwgniyt wpdtph
pwnwljniupt:

15



(43-45) Spyws E ABCA1B:1Ci jwinttunp Enwtlyjnit yphquwi, nph hhuph dwytpbup 33 L,
huy Ynnutught ynnp' 1643 :

43 | Quubk] wyt puquuthunh Swjwp, nph ququputpp A, B, A1, G jinkpt B

44 | Quubk] yphquuyhtt wpunwgdsyws qgunh ownwyhnp:

45 Qb AC: b BB: fuwgynn ninhnutph hkpwiynpnipiniun:

16



(46-48) ABC tnwuljjut Uk nipyws £ BH pupdpnipiniup, pun npnud H-p quuin]nud £ AC Ynnuph

46

47

48

Jpw: HYtwnhg AB L BC Ynnukpht hokgjws ki hwdwuyumnuujuwbupup HK @ HM
niqnubuwyugubpp: Zupnth k np BH=3, hulj npjwé Enwbljjubt wpunwugsdus
onpowtwgsh sunuhnp hwjuwuwnp k 3.5 -h:

Qunuk) ACB U BKM wtljnitukiph nwuppbpnipjut wunhdwbughe swthp:

Qunuk] BKM Enwtljjutit wipnwgsws pppwtiuugsh inpudwghdn:

Gk AKMC punwiljjut b BKM Enwitljjut dwlkpbutbph hwpwpbpnipiniup:

17



(49-51) G@nph totiph pwtul it wpunnwhwpnynud k krwtthy pyny b hwjwuwp k kobpp
hudwpuljunt hwdwp oqunugnpdjws pyuipwuiiph 35%-ht (hwdwpuljunwip
ujuynud k 1 pjuiipwmithg):

49 | Quuby qpph kokph putiulyp:

50

Luitih” pubipwh k oqinugnpsity qpph 112 top hudwpuljuy byt hudwnp:

51 | Lwih’ wiquu k oquuugnpdyly 4 plubpwin gpph kobpp hudwpuljuykyhu:

18



(52-54) Spws | f(x)=5-cosdnx +12-sindnx Pniuilghmb:

52 Qunubk) 8T wipdtipp, tptk T-u f (x) dniuljghwyh hhdtwljwt wuppbkpnipniut k:

53 | Qulily f (x) -h wpdtpubtph mhpnyphtt yunjuing wdpnne pykph putwlp:

54 | Zwoky 5-f(a) wpdbpp, npntn o= ziarctg% :
T

19



(55-57) Spyws k a yyupudbinpny htnlyw) huwuwpnudp.
(x? -2x)2 -(a+2)(x*-2x)+3a-3=0:

55 Qb a upwdbwnph wyt puwljut wpdtpp, nph nhypnid hwjwuwpnid niuh
Eplynt mwupplp wpduwn:
56 Qb a -h wyt wpdbpp, nph piypnid hwjuwuwpnidu nith Epkp mwppbp wpdwwn:

57 | Quniiky [O; 10] dhowljuypnid a -h wybt wdpnne wpdbputph pwtwlp, npntg hwdwnp

hwjuwuwpnidt nitubuw snpu mwppbp wpdwn:

20



(58-60) Guinwphk] mnwgwnpuupubkpp:

>8 P(x) puquutqulp x° -7x+10 puquubguiuh Jpu pudwilihu vnugynud k
(3x - 4) dbwgnpnp: Gk P(x) puqUutmudp (x - 5) -h Ypw pwdwk hu

unwugyusd dbhwgnpnp:

39 x* —px+q =0 hwjwuwpuwb vh wpdwnp (ﬁ - 2) phyt E: Gk p b q pytiph

wpunwnpu)p, bph hwynth E np tpubp nughntw pytp Gu:

y+2z-3x 4y-3z+9x
X

z

60 | x, v,z pytpp wyuyhuhtt G, np =1: Gk 122 wnpdbpn:
X

21



